



→ **Ekskluzivni intervju s jednom od najautentičnijih**

# RUFUS Wainwright

**Privlače me ekstremne stvari: droga, seks i opera, to mi je u krvi**

**NOVO POGLAVLJE SPOJIO SAM SE S MARKOM RONSONOM JER ON SNIMA GLAZBU UGODNU ZA SLUŠANJE, TO SE VIDJELO U RADU S AMY WINEHOUSE**

SLAVI ŽIVOT  
Albumom "Out Of The Game"  
odmaknuo se od tuge

PIXSELL



## zvijezda pop-glazbe

Rufus će  
nastupiti na  
Dubrovačkim  
ljetnim  
igrama

**Arsen Oremović**  
arsen.oremovic@vecernji.net

Kada je ravnatelj Dubrovačkih ljetnih igara Krešimir Dolenčić izjavio da je ovogodišnji dolazak Rufusa Wainwrighta veći događaj od lanjskog gostovanja maestra Daniela Barenboima, mnogi su ostali zatečeni. Ali ne i oni koji dobro poznaju Wainwrightov rad i trenutnu poziciju u svijetu pop-glazbe. Operski obrazovan, iz cijene glazbene obitelji folk-pjevača Kate McGarrigle i Loudona Wainwrighta III., Rufus je jedna od najautentičnijih i najposebnijih zvijezda pop-glazbe, cijenjen zbog svoje glazbe u kojoj povezuje klasiku i pop, a medijski intrigantan zbog slikovitog života. Otvoreno govori o svojoj narkomanskoj prošlosti i homoseksualnosti, o braku u koji je uplovio i kćeri koju odgajaju on i njegov partner.

Djevojčici je posvetio pjesmu „Montauk“ na svom posljednjem albumu „Out Of The Game“, vjerojatno najboljem u njegovoj karijeri, na kojem se više opredijelio za organski pop-zvuk Eltona Johna i Freddyja Mercuryja nego svojih opernih idola.

– Na albumu „Out Of The Game“ imao sam potrebu slaviti život – kaže Wainwright u ekskluzivnom razgovoru za Veernji list.

– U prethodnom radu puno sam se bavio smrću moje majke i trebao mi je odmor od toga. Ipak, vjerojatno zbog svega toga, i na tom albumu ima nešto tuđe, što je uvijek dobro.

Na tom ste albumu počeli raditi s producentom Markom Ronsonom. Je li vas privukao njegov rad s Amy Winehouse?

Obožavam njegov rad s Amy, osobito toplu kvalitetu zvuka. Mislim da je upravo to ono što me najviše privuklo, on radi albume ugodne za slušanje. Plus, on je tako zgodan – ugodan očima! Smiri se, Rufuse!

Nedavno sam razgovarao s legendarnim britanskim kritičarem Nickom Kentom i upitao ga u kojim od današnjih zvijezda vidi

prave rockerske kvalitete – i spomenuo je vaše ime. Nisam bio iznenađen, iako baš niste ono što smatramo prototipom rockera.

Oh, to je fantastično! To mi je velika čast. Naravno, on je u pravu; biti „rock'n'roll“ nije pitanje stila i glazbe uopće, to je pitanje stava. To je pitanje da se bude hrabar i beskompromisan, a to svakako jesam.

Ali u vašem su životu postojali mračni elementi koji pripadaju rockerskom načinu života. Što vas je uvuklo u droge?

Oduvijek me privlače sve ekstremne stvari: droge, opera, seks, čokolada... Jednostavno sam takav, to mi je u krvi.

Wikipedija opisuje vrlo nerealističan tjedan nakon kojega ste odlučili raskrstiti s drogama prije deset

godina. Je li istina da vam se sve to događalo?

Nisam čitao Wiki-komad, ali mogu reći sljedeće: za umjetnika je jako važno da ide na mračna mjesta, ali su veliki oni umjetnici koji se kasnije vrate svjetlosti. Brojni mladi koji su obećavali odu u samouništenje, zbune se i krenu prema pogrešnom svjetlu, prema „vlak u tunelu“, kao što bi moj otac rekao.

U Dubrovniku ćete nastupiti bez svoga sastava, samo uz klavirsku pratnju. Bez benda imam puno više slobode. Mogu činiti što god želim i kada želim. Što možemo očekivati na novom albumu? Hoće li biti više operski ili pop? Možete očekivati da ćete biti iznenađeni!



**Rock and roll nije pitanje stila nego beskompromisnog stava, a ja u tom smislu jesam rocker**

**RUFUS WAINWRIGHT**  
pjevač i skladatelj



### O ODGOJU KĆERI

I gayevima trebaju djeca i brak

■ Našem sugovorniku spomenuli smo da posljednjih nekoliko mjeseci konzervativne grupe u Hrvatskoj traže da u Ustav uđe da je brak zajednica muškarca i žene. O vlastitu iskustvu gay braka s djetetom spremno je rekao:

– U braku sam sa svojim mužem godinu dana i, kao sve stvarno u životu, to je naporno koliko me i ispunjava. I gayevi bi trebali imati pravo iskusiti veličanstvenu borbu braka i podizanja djeteta. Kada te dvije stvari činite kako treba, to su najveličanstveniji trenuci koje mogu zamisliti. Ne može se sve svoditi na dekoriranje stana ispočetka – kaže Wainwright.

Inače, njemu i njegovu suprugu kćer je na svijet donijela Lorca Cohen, kći legendarnog Leonarda Cohena!